Bilaga till styrelseprotokoll  2006-04-19.

Speciellt inbjudna till detta möte var rallykommittén och nu följer det lite anteckningar från mötet.

Kommittén har tagit beslut på att de kommer att stå för regelböckerna samt den uppdatering som sker med alla slags regelböcker som finns inom rallydelen. 

På inbjudan till de olika kurserna skall det stå att de avanmälningar som inte kommer in minst 48 timmar innan kursens början, kommer att faktureras personen som inte har avanmält sig i tid. Detta för att få en så rättvis budget på själva kursen. Hotell och kursställe fakturerar kommittén detta om inte avanmälan har inkommit till dem inom den tidsaspekten. Det är inte meningen att kommittén och småland skall stå för denna kostnad.

Vill gärna ha rallykurs 1-2-3 i närheten till skogen istället för mitt inne i city. De vill gärna lägga lite sträckor och träna på detta i skogen och inte inne på gatorna i city. Har därför som förslag att man kan lägga kurserna på något vandrarhem eller konferenslokal som inte är så centralt förknippad. Samtidigt som det är mer gemensam stämning om man sitter och samtalar på kvällen istället för att mer än halva styrkan ”drar” ut på stan. 
Thomas skall höra med SISU om det finns möjlighet till att hitta ett mindre centralt beläget ställe för just dessa utbildningar.

Steg 1 är klubbnivå.

Steg 2-3 är sträckverksamhet.. verklighetstroget… skogsaktivitet.

Steg 3-4 är domare och tävlingsledning.

Diskussion angående vår licens kom upp under kvällen och rallykommittén ville ha information om vad den lilla fyrkanten i vänstra hörnet står för, ”sportkortet”. Har nu kollat upp detta och under http://www.pool2tusen.se/sportkortet/ finns alla upplysningar angående vilka förmåner man har när man har licens.  

Kortfattat innebär detta att man har viss rabatt på Scandic Hotels, Europcar – bil och buss. Med mera. Kolla in länken så finner ni mer information.

Rallykommittén vill ha reda på hur man i styrelsen behandlar inkomna skrivelser:

Om skrivelserna inkommer i rätt tid och till kansliet så medtas dessa på nästkommande styrelsemöte och behandlas under ANKOMNA SKRIVELSER.
Christer informerar om att han har varit på BS-ONLINE - utbildning i samband med Svenska Bilsportförbundets årsmöte, där han då fick lite information om att han kommer att kunna genom detta få tillgång till alla tävlingsansökningar Online. Detta kommer att tas i bruk under 2007 och då skall alla tävlingsansökningarna vara inne tills den 1 maj och de som inte är insända inom denna tiden kommer troligtvis att behandlas som extratävlingar med dels högre avgift och kanske i värsta fall inte få sitt tillstånd beviljat. Det kommer i fortsättningen även vara Christer som ger tillstånden via Smålands BF. I samråd med Faddern/SGA:n om något problem skulle dyka upp.

Smålands BF/Kansliet skulle gärna vilja ha en lista på rally – godkända domare/tävlingsledare och frågan besvarades med att det skulle ordnas. 

